

公安部缴获假药 2.05 亿片

涉案价值 11.6 亿元,抓获犯罪嫌疑人 1900 多名

□新华社北京 8 月 5 日电(记者 邹伟 刘奕湛)

记者 5 日从公安部获悉,近日,公安部指挥 31 个省市区公安机关开展统一收网行动,缴获各类假冒伪劣药品 2.05 亿片,商标标志、药盒、说明书等包材 1400 多万件,涉案价值 11.6 亿元,破案 800 多起,抓获犯罪嫌疑人 1900 多名,捣毁制假售假窝点 1100 多个。

公安部有关负责人介绍,严厉打击经济犯罪“破案会战”开展以来,公安部部署全国公安机关将制假售药犯罪作为首要目标,坚持“端窝点、打源头、摧网络”,从根本上断绝犯罪再生能力,最大程度减少假药犯罪危害。公安部根据各地发现的河南新密“5·05”制假售药案等 24 个重大案件线索,实行挂牌督办,指挥涉案地公安机关循线追踪、深挖扩线,逐步掌握了涉及全国 31 个省区市的制假售药犯

罪网络,锁定全部犯罪嫌疑人。公安部决定在全国发起集中行动,对制假售药犯罪产业链条和流通渠道实施毁灭性打击。7 月 25 日,公安部调集各地 1.8 万多名警力统一行动,锁定的目标悉数落网,纳入打击范围的窝点全部捣毁,一批盘踞一方、为害多地的假药犯罪团伙被彻底铲除。

据了解,不法分子制售假药手段卑劣、危害巨大。从侵害对象看,主要针对高血压、糖尿病、

皮肤病等慢性、疑难病症患者,或癌症等急重症患者。从犯罪手法看,在造假过程中非法添加“盐酸二甲双胍”“格列苯脲”等成分,甚至加入镇静、致幻或有毒有害成分,使患者误以为产生疗效,实则延误治疗甚至导致肝肾损伤、心肌梗塞、心脏骤停等严重后果。还有不法分子直接用生理盐水灌装生产假冒狂犬疫苗,轻者延误治疗,重者危及生命安全。

私改儿子“公考”分数 广东中山人社局 纪委书记被查处

□新华社广州 8 月 5 日电(记者 魏蒙)

广东省中山市政府新闻办于 5 日上午披露,该市委查明:中山市人力资源和社会保障局党委书记梁国影徇私舞弊,私改其儿子林钰成公务员考试成绩,致其进入录取公示。因情节严重,已决定取消林钰成公务员录用资格;停止梁国影市人社局纪委书记职务并对其进行立案检查;将对梁国影及相关涉案人员依纪依法作出严肃处理。

5 月 27 日,广东省举行 2012 年县级以上机关公务员考试。林钰成报考的是中山市农业局市场与经济信息科办事员职位。《行政》、《申论》科目,他分别考了 43.6 分、60.5 分,以总分 104.1 分排名该职位考生第 6 名。按规定,这一成绩不能取得公务员面试资格。

林钰成的母亲梁国影分管人力资源考试等工作。在她的运作下,林钰成的笔试成绩从 104.1 分改成了 109.7 分,进入面试。林钰成的面试成绩以 81.74 分领先另外两位面试者 10.63 分和 16.14 分。经过“笔试、面试、体检和考察、公示”等程序,林钰成进入录取公示。公示期间,遭网友举报案情暴露。

杀害咸阳市政协原副主席 凶手被执行死刑

□新华社西安 8 月 4 日专电

看到同楼邻居家的防盗门晚上未关,一时贪念作祟潜入邻居家并抢劫杀害主人。3 日,抢劫杀害陕西省咸阳市政协原副主席蔡健民的罪犯张某在咸阳被执行死刑。

据了解,2008 年 8 月 21 日晚,张某与朋友在家里饮酒,其间他外出买东西时发现同单元 4 层时任咸阳市政协副主席蔡健民家防盗门虚掩,遂产生盗窃恶念。送走朋友后,张某于次日凌晨携带绳索潜入蔡家。张某潜入后发现蔡在书房入睡,便用床上浴巾蒙住其头部,进行威胁,并用绳索将其捆绑。在张某盗窃过程中蔡健民挣脱绳索,反锁了书房房门。张发现后用脚踢开房门,二人发生争斗,张某用刀在蔡胸、背、腿等部位猛刺,致蔡健民心肺破裂死亡。张某盗走数百元现金、银行卡及奥运邮票、手表、手机等物品后离开。

壶口瀑布景区 开放迎客

8 月 4 日,众多游客在山西省吉县黄河壶口瀑布景区观瀑。

当日,受洪水影响一度紧急关闭的山西省吉县黄河壶口瀑布景区恢复对外开放,景区工作人员在壶口瀑布岸边重新安装好防护栏,并设立警戒区域,确保游客安全。

目前,黄河上游形成的三号洪峰尚未对黄河中游产生影响,晋陕峡谷水势平稳。

(新华社发)



大秦铁路河北抚宁段 9 死 4 伤重大事故追踪 村民为走捷径冒险越网上桥

□新华社石家庄 8 月 5 日专电(记者 张涛 李俊义)

8 月 3 日早晨,河北省抚宁县七家寨村一村等地村民因抄近路过铁路护网进入铁路线,沿大秦铁路行走至卢龙北站至后营站间的迷雾河铁路特大桥时,被停车不及的货物列车撞上,造成 9 人死亡,4 人受伤。

大秦铁路是我国建设的第一条双线电气化重载运煤专线,自山西省大同市至河北省秦皇岛市,是中国西煤东运的主要通道之一。

记者在事故现场附近看到,事

故残留物已经清理干净,公安部门拉起警戒线。七家寨村等地出村的一条与大秦铁路并行三抚线公路便道,由于被近日的强降雨冲毁,现场竖起挡板,提示行人车辆绕行。

一位姓刘的事故发生者说,她们那天急着去秦皇岛搞绿化,但是出村便道被冲断了,不想走远路绕着走,就翻过铁路护网上了铁路,打算绕河过去然后坐车去,下着大雨,也不知道东西南北,以前没上去过,过来一辆火车,结果就出事了。

事故发生后,出村便道被冲毁

后为何没有迅速抢修,成为网民质疑的焦点。抚宁县交通局对此进行了解释:

7 月 28 日下午 5 点当地突降暴雨,大水漫过三抚线公路便道 1 米多。他们在便道两侧拉起警戒线,劝阻过往行人。

7 月 29 日凌晨,春村便道被冲断了长达 35 米、半侧掏空 30 多米。秦皇岛市公路处随即在《中国公路信息服务网》发布“三抚线公路阻断”信息。抚宁县交通局组织人员 24 小时坚守便道两侧随时观察险情。

7 月 30 日早晨,水位下降,县交通局组织人员进行抢修。下午

6 点便道通车恢复单幅通行。7 月 31 日正常通行。

8 月 1 日上午,由于下了一天两夜的暴雨,水位上涨,漫过便道 40 厘米,采取临时断交措施。至下午 1 点左右,便道又被冲断。立即组织人员进行抢修,下午 2 点半通车,恢复单幅通行。下午 6 点水位开始继续上涨,到晚 10 点 30 分,便道再次被冲断。

8 月 2 日,抚宁县交通局发现水流过大不具备抢修条件,只能待水位下降后立即组织抢修。8 月 3 日早晨,一些村民为走捷径冒险越过铁路护网,事故发生。



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

